POCCUMACKAS ®EJEPALINA POCCHA ®ENEPAIIMA3BI
IMPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH,
PECITYBJIMKHU XAKACHA [TPABUTEJIbCTBO3bI

IOCTAHOBJIEHHUE
oT SF L0 2003r. Ne 769

r. AGakaH

O  BHeceHMM U3MEHEHHA B  [IPHIOXKEHHE
K noctaHosieHuto [IpaBurenbcTta PecmyOnuku
Xakacust oT 27.04.2020 Ne 212 «O6 yTBepXKIACHUHU
KpatkocpouHoro TU1aHa peanu3auyu
PETMOHAIBHOM nporpaMMel «KanuraneHbli
PEMOHT O0IIEero MMyILECTBA B MHOTOKBapTHUPHBIX
JOMax,  paclojOXEHHbIX  Ha  TEPPUTOPHHU
Pecnybnukn  Xakacus  (2014-2050  roamn)»
Ha 2021-2023 roas»

B cooteerctBur ¢ KunuinHeiM KojxekcoMm Poccuiickoit ®enepanmu, 3aKoHOM
Pecny6nukn Xaxacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opranusaumMu mNpoBeACHHS
KalUTaJIbHOTO peMOoHTa o01Iero UMyLIecTBa B MHOIOKBapTHPHBIX AoMax B Pecny6Gimke
Xakacug» (¢ mocaeayroummMa usMeHeHusamu) IlpaButensctBo Pecnmybnmkn Xaxacus
[NTOCTAHOBJIAET:

BHecTH B npuiiokeHne K nocraHosineHuio [Ipasurenncta Pecnybiauku Xaxacus
or 27.04.2020 Ne 212 «OG ytBepxaeHMHM KpaTKoCpoyHOro IUlaHa pealn3aluu
perHoHajbpHOM  mporpammbl  «KanmuTaneHeIf  peMOHT  ofmero  HMMyLIECTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX JIOMaX, pachoJOXEHHBIX Ha TeppHTOpHH Pecmybaukm XaxkacHs
(2014-2050 roap)» Ha 2021-2023 roas» (OdunMaibHEIA HHTEPHET-NIOPTA IIPAaBOBOM
uHbopManny (www.pravo.gov.ru), 29.04.2020, Ne 1900202004290006; 06.01.2021,
Ne  1900202101060009;  02.04.2021, Ne  1900202104020006;  24.12.2021,
Ne  1900202112240001;  31.03.2022, Ne  1900202203310007;,  26.10.2022,
Ne  1900202210260003; 03.01.2023, Ne  1900202301030003;  24.03.2023,
Ne 1900202303240005) n3aMeHeHHE, U3NI0KUB €r0 B CIEAYIOWIEH peJaKLIHu:
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nocraHoBjieHueM IIpaBuTensCTBa
PecniyOnuku Xaxacus
«O6 yTBepxaeHu KpaTkocpo4Horo ruiaHa
peann3allii perHoHaIbHON NporpamMMEl
«KanutansHelif peMOHT 001IET0 HMYIIECTBA
B MHOT'OKBapTHUPHBIX IOMax,
pacIooKEHHbIX Ha TEPPUTOPHH
Pecniy6siuku Xaxacus (2014—2050 roasr)»
Ha 2021-2023 roasi»
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* PeMOHT, 3aMeHa, MOiepHU3aHs JIAPTOB, PEMOHT JIUPTOBBIX IAXT, MAITHHHBIX M OJIOYHBIX MTOMELICHHIA.

** PeMOHT BHYTPMIOMOBBIX MHXEHEPHBIX CHCTEM 3JIEKTPO-, TEIMNO-, BOJXOCHAOKEHWUs, BOJOOTBEACHUS . PEMOHT MOJABAIBHBIX MOMEIIECHHH,
OTHOCSIIUXCA K oOIeMy HMMYHIECTBY B MHOIOKBApTHPHOM JOMe. YCTaHOBKAa KOJUIEKTHBHBIX (0OIeIOMOBBIX) NMpHOOpOB ydeTa MOTpeOICHUS
pecypcos, HEOOXOAMMBIX Ul IIPEAOCTABICHUA KOMMY HaJIBHBIX yCIIyr, u y3/10B yHpaBJICHUS " peryJMpoBaHHA
NIOTPEOIICHUs 3TUX PECYPCOB (TEMNOBOMH 3HEPruU, ropsyei # XOJOJHOH BOJIbI).

*** Vremienue u pemont dacaga. Pemonr PpysnamMenra MHOTOKBapTHPHOTO JIOMa.

**%* PeMOHT KpBILIM, B TOM YHCJIE MEPEYCTPOHCTBO HEBEHTHIIHPYEMO# KPBIIIM Ha BEHTHJIMPYEMYIO KPBILIY, YCTPOMCTBO BHIXOZOB Ha KPOBJIIO.

***** PeMOHT BHYTPH/JIOMOBBIX CHCTEM rmocnaﬁz&mﬂa.».
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